

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年4月20日
【会社名】	アイコム株式会社
【英訳名】	ICOM INCORPORATED
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 播磨 正隆
【本店の所在の場所】	大阪市平野区加美鞍作一丁目6番19号 (同所は登記上の本店所在地で実際の本店業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。)
【電話番号】	06-6793-5301(代表)
【事務連絡者氏名】	経営管理部長 植畑 敬一
【最寄りの連絡場所】	大阪市平野区加美南一丁目1番32号
【電話番号】	06-6793-5301(代表)
【事務連絡者氏名】	経営管理部長 植畑 敬一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、2020年4月13日付で主要株主の異動に関する臨時報告書を提出しましたが、2020年4月17日付で当該株主より所有株数等を訂正する大量保有報告書（変更報告書）の訂正報告書が関東財務局長宛に提出されたため、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

2 報告内容

- (2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合
 (3) 当該異動の年月日

3【訂正内容】

変更箇所は__を付して表示しております。

- (2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

(変更前)

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	14,301個	9.71%
異動後	15,930個	10.81%

注) 1. 光通信株式会社の保有とされている株式の数（異動前においては1,430,100株、異動後においては1,443,700株）に株式会社ブロードビークの保有とされている株式の数（異動前においては0株、異動後においては149,300株）を合算のうえ、所有議決権の数及び総株主等の議決権に対する割合を算出し記載しております。

2. 異動前については2020年3月24日付、異動後については2020年4月10日付で当該株主及びその共同保有者より提出された大量保有報告書（変更報告書）に記載された所有株式の数に基づいております。

3. 「総株主等の議決権に対する割合」は、2020年3月31日現在の総株主の議決権の数147,298個を分母として算出し、小数点第三位を四捨五入しております。

(変更後)

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	13,808個	9.37%
異動後	15,405個	10.46%

注) 1. 光通信株式会社の保有とされている株式の数（異動前においては1,380,800株、異動後においては1,446,700株）に株式会社ブロードビークの保有とされている株式の数（異動前においては0株、異動後においては93,800株）を合算のうえ、所有議決権の数及び総株主等の議決権に対する割合を算出し記載しております。

2. 異動前については2020年3月24日付、異動後については2020年4月10日付で当該株主及びその共同保有者より提出された大量保有報告書（変更報告書）に記載された所有株式の数に基づいております。

3. 「総株主等の議決権に対する割合」は、2020年3月31日現在の総株主の議決権の数147,298個を分母として算出し、小数点第三位を四捨五入しております。

- (3) 当該異動の年月日

(変更前)

2020年4月3日

(変更後)

2020年3月25日